

Νασέρ Αλ Κελαϊφι: Από το πανεπιστήμιο του Πειραιά, δημιουργός των... Galacticos No2 στην Παρί Σεν Ζερμέν

Ο Αλ Κελαϊφι γνωρίζει καλά πως να κάνει... φασαρία στον αθλητισμό και οι νέοι Galacticos που δημιούργησε στην Παρί Σεν Ζερμέν, είναι το τελευταίο του (πριν το επόμενο) επιχειρηματικό επίτευγμα.

Ο Νασέρ μπιν Γκανίμ Αλ Κελαϊφι, όπως είναι το πλήρες του όνομα, έχει καταφέρει να κάνει όλα τα μεγάλα ονόματα του παγκόσμιου ποδοσφαίρου να... προσκυνήσουν τα χρήματα που τους προσφέρει για να τους πάρει στην Παρί Σεν Ζερμέν.

Ο επιχειρηματίας από το Κατάρ για 20 περίπου χρόνια, γνωρίζει καλά πως για να προσελκύσεις κόσμο, πρέπει να επενδύσεις. Είναι κάτι που κάνει απόλυτα επιτυχημένα ειδικά από το 2010 και έπειτα, με αποτέλεσμα να θεωρείται από τους παράγοντες με την μεγαλύτερη επιρροή παγκοσμίως στον αθλητισμό.

Χωρίς να λείπουν οι «σκιές» σε ορισμένες περιπτώσεις, ο 47χρονος από το Κατάρ έφτασε σε λίγα χρόνια να είναι ο κυρίαρχος παίκτης του γαλλικού ποδοσφαίρου και του αθλητισμού στο Κατάρ, αλλά πλέον θέλει να γίνει κυρίαρχος και της Ευρώπης. Και γι' αυτό δημιούργησε αυτό το σύνολο που... τρομάζει στην Παρί, με την τριάδα Μέσι, Νεϊμάρ, Μπαπέ, να γίνεται «εφιάλτης» ήδη σε όλους, πριν καλά καλά παίξουν μαζί...

Παιδί από την Ντόχα, μεταπτυχιακό στον Πειραιά!

Ο Αλ Κελαϊφι γεννήθηκε τον Νοέμβριο του 1973 στην Ντόχα από μια οικογένεια ενός ψαρά. Ο πατέρας του κατάφερε να τον σπουδάσει Οικονομικά και αφού αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο του Κατάρ, στις αρχές της δεκαετίας του '90 πήρε το δρόμο για την Ελλάδα και έκανε το μεταπτυχιακό του στο Πανεπιστήμιο του Πειραιά!

Επαγγελματίας τενίστας με την εθνική Κατάρ!

Κάτι που δεν είναι ιδιαίτερα γνωστό για τον Αλ Κελαϊφι, είναι πως στα νιάτα του ήταν εξαιρετικός τενίστας! Ήταν μάλιστα μέλος της εθνικής ομάδας του Κατάρ στο Davis Cup. Σε ατομικό επίπεδο βέβαια δεν είχε και κανένα σπουδαίο ρεκόρ. 12-31 ρεκόρ, ενώ 12-16 είχε στο διπλό. Δεν έπαιξε πολλά χρόνια καθώς προείχαν οι σπουδές του και τα πρώτα του επαγγελματικά βήματα στις επιχειρήσεις.

Το 2008 έγινε πρόεδρος της ομοσπονδίας τένις του Κατάρ και στη συνέχεια, τρία χρόνια μετά, αντιπρόεδρος στην Ασιατική ομοσπονδία.



Χωρίς να λείπουν οι «σκιές» σε ορισμένες περιπτώσεις, ο 47χρονος από το Κατάρ έφτασε σε λίγα χρόνια να είναι ο κυρίαρχος παίκτης του γαλλικού ποδοσφαίρου και του αθλητισμού στο Κατάρ, αλλά πλέον θέλει να γίνει κυρίαρχος και της Ευρώπης.

Οικογένεια... μυστήριο

Ενας... γρίφος είναι η οικογενειακή του κατάσταση. Ο ισχυρός άνδρας της Παρί είναι γνωστό πως είναι παντρεμένος με 4 παιδιά, ωστόσο δεν υπάρχει τίποτε το καταγεγραμμένο για την σύζυγό του. Τα ονόματα και των παιδιών του δεν έχουν γίνει πουθενά γνωστά και το μόνο που έχει ακουστεί είναι πως ζουν στο Κατάρ. Υπήρξαν διάφορες φήμες για την προσωπική του ζωή (έλεγαν πως είναι αμετανόητος εργένης) οι οποίες ωστόσο έχουν διαψευστεί.

Η επιχειρηματική του δραστηριότητα

Στα 47 του χρόνια ο Αλ Κελαϊφι δεν έχει καταφέρει και λίγα στον επαγγελματικό του τομέα. Πρόεδρος της beIN Media Group, της επενδυτικής εταιρίας Qatar Sports Investments που αναλαμβάνει αθλητικά projects με τα οποία κλείνει διοργανώσεις στην πατρίδα του, πρόεδρος στην Παρί Σεν Ζερμέν, εκτελεστικός διευθυντής στην ομοσπονδία τένις του Κατάρ και αντιπρόεδρος της Ασιατικής ομοσπονδίας τένις, για τις δυτικές χώρες της Ασίας. Επίσης, στο

Κατάρ διαθέτει μικρότερες επιχειρήσεις και ακίνητα για πολυτελείς διακοπές για όσους αντέχει η τσέπη τους...

Τέλος, είναι μέλος της οργανωτικής επιτροπής του Μουντιάλ του Κατάρ, μια διοργάνωση για την οποία έχει βρεθεί στο στόχαστρο για υποθέσεις δωροδοκίας.

Υπουργός χωρίς ατζέντα

Ο Αλ Κελαϊφι είναι εδώ και μια 15ετία από τους ισχυρότερους ανθρώπους στο Κατάρ. Η περιουσία του υπολογίζεται στα 8 δις και στην πατρίδα του τον εκτιμούν αφάνταστα. Ο εμίρης του Κατάρ, Σεΐχ Ταμίμ, τον εκτιμούσε τόσο πολύ που το 2013 τον έκανε Υπουργό χωρίς ατζέντα στην κυβέρνηση, σαν δείγμα αναγνώρισης των επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων κυρίως στον τομέα των σπορ όπου το Κατάρ επενδύει πολλά την τελευταία 20ετία. Οι δυο τους γνωρίστηκαν όσο έπαιζε τένις ο Αλ Κελαϊφι και έγιναν φίλοι, με τον εμίρη να θαυμάζει το «κοφτερό» του μυαλό και να τον βάζει στις επιχειρήσεις του. Ο «πιο ισχυρός άνδρας του Γαλλικού ποδοσφαίρου» όπως τον περιέγραψε η L'Equipe το 2015, έγινε ο πρώτος delegate